

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	令和3年7月15日
【事業年度】	第76期（自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日）
【会社名】	北野建設株式会社
【英訳名】	KITANO CONSTRUCTION CORP.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長兼社長 北野 貴裕
【本店の所在の場所】	長野県長野市県町524番地
【電話番号】	026(233)5111（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員経理本部長 塚田 美一
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区銀座1丁目9番2号
【電話番号】	03(3562)2331（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員経理本部長 塚田 美一
【縦覧に供する場所】	北野建設株式会社 東京本社 （東京都中央区銀座1丁目9番2号） 北野建設株式会社 大阪支店 （大阪市北区堂島1丁目2番5号 堂北ダイビル） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

令和3年6月25日に提出いたしました第76期（自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

附属明細表

有価証券明細表

株式

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

(訂正前)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (千円)
(投資有価証券)		
その他有価証券		
株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ	2,157,100	1,276,356
東映株式会社	50,000	1,194,500
株式会社八十二銀行	1,039,000	418,717
長野電鉄株式会社	902,467	411,333
森永製菓株式会社	96,000	379,680
アルピコホールディングス株式会社	1,714,200	299,985
東京海上ホールディングス株式会社	51,000	268,515
ライオン株式会社	110,000	237,490
株式会社千葉銀行	210,000	152,250
長野朝日放送株式会社	30,000	150,000
イオン株式会社	38,661	127,544
Kitano Arms Corp.	37,900	112,211
株式会社松屋	117,900	108,232
株式会社長野放送	60,000	105,300
東京美装興業株式会社	2,000	100,000
ソヤノウッドパワー株式会社	2,000	100,000
株式会社ベルーナ	70,600	91,638
その他49銘柄	673,202	1,005,849
計	7,335,030	6,539,602

(注) 日立キャピタル株式会社は、令和3年4月1日付で三菱HCキャピタル株式会社に商号変更しています。

(訂正後)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (千円)
(投資有価証券)		
その他有価証券		
株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ	2,157,100	1,276,356
東映株式会社	50,000	1,194,500
株式会社八十二銀行	1,039,000	418,717
長野電鉄株式会社	902,467	411,333
森永製菓株式会社	96,000	379,680
アルピコホールディングス株式会社	1,714,200	299,985
東京海上ホールディングス株式会社	51,000	268,515
ライオン株式会社	110,000	237,490
株式会社千葉銀行	210,000	152,250
長野朝日放送株式会社	3,000	150,000
イオン株式会社	38,661	127,544
Kitano Arms Corp.	37,900	112,211
株式会社松屋	117,900	108,232
株式会社長野放送	60,000	105,300
東京美装興業株式会社	2,000	100,000
ソヤノウッドパワー株式会社	2,000	100,000
株式会社ベルーナ	70,600	91,638
その他49銘柄	673,202	1,005,849
計	7,335,030	6,539,602

(注) 日立キャピタル株式会社は、令和3年4月1日付で三菱HCキャピタル株式会社に商号変更しています。